
ATA DA QUADRAGÉSIMA NONA (49ª) SESSÃO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CERQUILHO. PRIMEIRA (1ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE 
ABRIL, REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
PRESIDÊNCIA DA VEREADORA EDILENE BELLUCCI, PRESIDENTE DA CÂMARA.

Às dezenove horas e vinte e oito minutos, do dia seis do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 
seis, no Prédio do Poder Legislativo e Sala das Sessões da Câmara, contando com quórum 
regimental e sob a presidência da Vereadora Edilene Bellucci, foi realizada a primeira sessão 
ordinária do corrente mês de abril de 2026, secretariado pelo Vereador Vitor Mazzucatto – Primeiro 
Secretário da Câmara. Conforme previsto no inciso III do art. 105 do Regimento Interno da Câmara, 
houve execução fonográfica do Hino de Cerquilho. Pelo Vereador Vinícios Alexandre Morás foi feita a 
leitura do trecho bíblico. Na sequência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Vitor 
Mazzucatto, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da sessão.  Indicação 
Nº 41/2026 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o Vereador que subscreve está 
fazendo o uso da prerrogativa parlamentar, conferida pelo Regimento Interno desta Casa de Leis.
Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS. Indicação Nº 42/2026 - Assunto: 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o Vereador que subscreve está fazendo o uso da 
prerrogativa parlamentar, conferida pelo Regimento Interno desta Casa de Leis. Autoria: Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS. Indicação Nº 43/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal que, por meio do setor competente, seja realizada a instalação de uma 
lombofaixa em frente ao portão de saída da EMEII Professora Clélia Maria Antunes Gaiotto. Autoria: 
CLEITON DA LUZ SCUDELER. Indicação Nº 44/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, que estude junto ao setor competente administrativo, sugerir a implementação de 
QR Codes personalizados contendo o acesso direto ao Instagram do Canil Municipal. Autoria: 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. Indicação Nº 45/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente a retificação da pintura/identificação 
nominal da unidade escolar EMEF “Professora Mariluce Bellucci Roma”, tendo em vista que, 
atualmente, consta apenas a denominação “Mariluce” na fachada do prédio. Autoria: CLEITON DA 
LUZ SCUDELER. Indicação Nº 46/2026 - Assunto: Indico, nos termos regimentais, ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente a realização de 
estudos e posterior implantação de lombada ou outro redutor de velocidade na Rua Rio de Janeiro, 
altura do nº 200, no bairro Parque Alvorada. Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO. Indicação Nº 
47/2026 -  Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que 
determine ao setor competente a realização de estudos técnicos e, sendo viável, a abertura do 
canteiro central localizado entre a Rua Manoel Rodrigues Marques e a Avenida Flamboyant, na altura 
da Rua Professor Moacir Modenezi, localizada no bairro Città Bellucci em nosso município.  Autoria: 
SÍLVIO SANTOS MELLO. Requerimento Nº 8/2026 - Assunto: O Vereador que este subscreve, no 
uso de suas atribuições legais e regimentais, vem, respeitosamente, à presença de Vossa 
Excelência, com fundamento no dever constitucional de fiscalização dos atos do Poder Executivo, 
bem como nos princípios da publicidade, transparência, eficiência e motivação dos atos 
administrativos, REITERAR o Requerimento nº 03/2026, diante da insuficiência das respostas 
encaminhadas por meio dos Ofícios nº 078/2026, de autoria do Executivo Municipal. Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO. Requerimento Nº 9/2026 - Assunto: Considerando a importância das 
bombas utilizadas no sistema de abastecimento de água e esgotamento sanitário do município, bem 
como a necessidade de transparência quanto às aquisições realizadas no exercício de 2025, nos 
termos regimentais, requeiro que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, para que, por meio da 
Secretaria competente, oficie ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE), a fim de que sejam 
prestadas as seguintes informações. No que se refere aos procedimentos de compras de bombas 
realizadas no exercício de 2025. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER. Moção Nº 12/2026 - 
Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à EMEF Professor 
João Toledo, em reconhecimento à celebração de seu centenário, marco histórico de grande 
relevância para o município de Cerquilho. Autoria: Cleuza da Silva Belino, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, EDILENE BELLUCCI, CLEITON DA LUZ SCUDELER, SÍLVIO SANTOS 
MELLO, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES.



Projeto de Lei Nº 13/2026 - Assunto: Dispõe sobre a colocação de torneiras de água potável, em 
ambientes públicos, destinadas a animais. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE. Proposta de Emenda 
à Lei Orgânica Nº 1/2026 - Assunto: Institui, no âmbito do Município de Cerquilho, o regime de 
execução obrigatória das emendas individuais ao projeto de lei orçamentária, com critérios de 
equidade e transparência. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Informamos que no último dia 1º de abril de 2026, foi protocolada 
sob nº. 00868/2026, denúncia em face do Secretário Municipal de Educação e Cultura, OSINALDO 
DE OLIVEIRA. Cópia da integra da denúncia está sendo entregue a todos os Vereadores desta 
Casa, bem como está disponível em nosso site, de forma que caso desejem, terão o prazo de 15 dias 
corridos a contar de hoje, para se manifestarem a respeito da mesma, opinando pelo prosseguindo 
ou não dos trâmites nesta Casa. Passando ao Uso da Tribuna, o Vereador Silvio Santos Mello 
controlou o tempo regimental de quinze minutos para cada vereador. O primeiro orador da noite foi 
o Vereador - CLEITON DA LUZ SCUDELER - Início da Fala: 20:03:19 | Término da Fala: 20:12:26 |. 
A segunda oradora da noite foi o Vereadora - THAMIRES ANCHIETA DA SILVA - Início da Fala: 
20:12:46 | Término da Fala: 20:25:47 |. O terceiro orador da noite foi o Vereador - FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA - Início da Fala: 20:26:00 | Término da Fala: 20:30:56 |. O quarto orador da 
noite foi o Vereador - DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES - Início da Fala: 20:31:07 | Término da 
Fala: 20:38:48 |. O quinto orador da noite foi o Vereador - MAURO ANDRÉ FRARE - Início da Fala: 
20:48:32 | Término da Fala: 20:48:59 |. Ninguém mais usando da Tribuna, o Senhor Presidente 
passou à Ordem do Dia, constatando-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEUZA DA SILVA 
BELINO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, SIMONE FEHER BELLUCCI, VINÍCIOS ALEXANDRE MORÁS, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO, EDILENE BELLUCCI, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, THAMIRES ANCHIETA DA 
SILVA. A Senhora Presidente esclareceu que a cópia da ata da sessão anterior encontra-se à 
disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Câmara, bem como foi encaminhada por meio 
digital e que os senhores vereadores terão o prazo de 48 horas para impugná-la ou retificá-la. 
Passando à deliberação das matérias constantes da Ordem do Dia, ficou assim a situação das 
mesmas: Leitura do Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 4/2026 - Assunto: Parecer Jurídico ao 
Projeto de Lei Nº 4/2026 - Dispõe sobre a concessão de benefício de pagamento de meia-entrada em 
eventos culturais e esportivos aos doadores de medula óssea no Município de Cerquilho e dá outras 
providências. Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 4/2026 - Assunto: 
Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 4/2026 - Dispõe sobre a concessão de benefício de 
pagamento de meia-entrada em eventos culturais e esportivos aos doadores de medula óssea no 
Município de Cerquilho e dá outras providências. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final, COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO E ESPORTE. Colocada 
em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Leitura do Parecer Jurídico à 
Emenda ao Projeto de Lei Nº 4/2026 - Assunto: Parecer Jurídico à Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei 
Nº 4/2026 - entrada em eventos culturais e esportivos aos doadores de medula óssea no Município 
de Cerquilho e dá outras providências. Autoria: Jurídico. Leitura e votação da Emenda ao Projeto 
de Lei Nº 4/2026 - Assunto: Emenda ao Projeto de Lei Nº 4/2026 - Dispõe sobre a concessão de 
benefício de pagamento de meia-entrada em eventos culturais e esportivos aos doadores de medula 
óssea no Município de Cerquilho e dá outras providências. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça 
e Redação Final. Colocada em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12x0. Projeto 
de Lei Nº 4/2026 -  Assunto: Dispõe sobre a concessão de benefício de pagamento de meia-entrada 
em eventos culturais e esportivos aos doadores de medula óssea no Município de Cerquilho e dá 
outras providências. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás. Colocada em 
discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12x0. Requerimento Nº 7/2026 - Assunto: O 
Vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Art. 7º, inciso XI da 
Lei Orgânica Municipal e pelo Art. 188, inciso V do Regimento Interno, vem respeitosamente à 
presença de Vossa Excelência requerer que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal o seguinte pedido de informações, referente à Terrenos não edificados; Imóveis edificados 
e Novos Loteamentos. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES. Colocada em discussão e a 



seguir em votação foi APROVADO POR 12x0. Moção Nº 12/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na 
forma regimental, a presente Moção de Aplausos à EMEF Professor João Toledo, em 
reconhecimento à celebração de seu centenário, marco histórico de grande relevância para o 
município de Cerquilho. Autoria: Cleuza da Silva Belino, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, 
EDILENE BELLUCCI, CLEITON DA LUZ SCUDELER, SÍLVIO SANTOS MELLO, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES. Colocada em discussão e a 
seguir em votação foi APROVADO POR 12x0. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente 
encerrou a sessão às 21h e 07 min. Eu, ___________________________, Oficial Legislativo redigi e 
digitei esta ata. Eu, ____________________________________, Diretora de Secretaria, revisei esta 
ata que será lida e assinada pelos demais membros da Mesa Diretora se conforme estiver. 

Edilene Bellucci
 Presidente

Vitor Mazzucato
Vitor Augusto Mazzucatto

1º Secretário

Silvio Santos Mello
2º Secretário


